



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 137 / 2022 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.022173/2022-40

Foz Do Iguaçu-PR, 13 de outubro de 2022.

Torna público a retificação do Edital nº 100/2022/PRPPG Retificação do Edital nº 90/2022/PRPPG - Programa Institucional de Apoio aos Grupos de Pesquisa, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA.

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana nomeada pela Portaria UNILA nº 357/2019/GR, de 19 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria n. 282/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, torna público a retificação do Edital nº 100/2022/PRPPG Retificação do Edital nº 90/2022/PRPPG - Programa Institucional de Apoio aos Grupos de Pesquisa.

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

10.11 Os seguintes anexos fazem parte do presente edital:

Anexo I: Lista de Grupos de Pesquisa da UNILA no DGP-CNPq

Anexo II: Termo de compromisso do coordenador proponente

Anexo III: Termo de anuência do líder do grupo de pesquisa

Anexo IV: Plano de execução financeira

Anexo V: Termo de compromisso de membro pontuante do grupo de pesquisa

Anexo VI: CRONOGRAMA

Anexo VII: Planilha de Produtividade Intelectual

Anexo VIII: Formulário de Disponibilidade do item

Anexo IX: Declaração auxílio viagem

1.2 Leia-se:

10.11 Os seguintes anexos fazem parte do presente edital:

Anexo I: Lista de Grupos de Pesquisa da UNILA no DGP-CNPq

Anexo II: Termo de compromisso do coordenador proponente

Anexo III: Termo de anuência do líder do grupo de pesquisa

Anexo IV: Plano de execução financeira

Anexo V: Termo de compromisso de membro pontuante do grupo de pesquisa

Anexo VI: CRONOGRAMA

Anexo VII: Planilha de Produtividade Intelectual

Anexo VIII: Formulário de Disponibilidade do item

Anexo IX: Declaração auxílio viagem

Anexo X: Orientações para aquisição de produto controlado

Anexo XI: Autorização para compra de produto controlado

Anexo XII: Formulários de Justificativa de Compra

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital nº 100/2022/PRPPG permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 13/10/2022 13:52)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PRPPG (10.01.05.19)

Matricula: 2886345

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **137**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **13/10/2022** e o código de verificação: **4ee8f44d9f**